3232503 - © 2022 Sport-Thieme GmbH

Montageanleitung Art-Nr. 3232503

Transportwagen fiir
sJatami“-Matten

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist,
sollten Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch zundchst vollstandig durchlesen.
Bewahren Sie die Anleitung gut auf. Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir [hnen gerne zur Verfligung.

Der Transportwagen sorgt fiir eine
praktische Lagerung und einen einfachen
Transport von ,,Tatami“-Matten.

Montage

Benotigte Werkzeuge: Hammer, Schraubenschliissel SW 10, Innensechskantschliissel 6 mm
Benotigte Personenzahl: 1

Bendétigte Zeit: ca. 15 Min.

Schwierigkeitsgrad: mittel

Maximale Belastung: 60 kg

Verwendungszweck: Dieses Produkt ist nur fiir den bestimmungsgemafRen Gebrauch zu verwenden.

Stiickliste:
Position Anzahl Bezeichnung
1 1 Platte
2 2 Querstrebe
3 2 Biigel mit Gewindebuchsen
4 4 Lenkrolle

s' th Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

e R e MF aﬁh’( /Af Z?k‘"ﬂ / Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de



SPZ)RT-THIEME

Montagean lEItUI’lg zu Art.-Nr. 3232503 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine| lbr TEam |

5 4 Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 912 = M8 x 50

6 4 Schlossschraube DIN 603 — M6 x 55

7 4 Federring DIN 127 — A6

8 4 Sicherungsmutter DIN 985 — M6

V° a

v |
r
L° —

ot .,

%

O—> - *
l ‘ @‘\@
!

N

]

®)
] ? Mo

Montageschritt 1

Stecken Sie als erstes die Biigel mit Gewindebuchsen in die dafiir vorgesehen Locher der Querstreben.
Verschrauben Sie diese anschlieend zusammen mit den Lenkrollen von unten mit Hilfe der Zylinderschrauben.

Montageschritt 2

Zur Montage der Platte miissen in diese zundchst die Schlossschrauben mit Hilfe eines Hammers soweit in die Bohrungen
eingeschlagen werden, dass der Vierkantansatz fest in der Platte sitzt, um ein Verdrehen zu verhindern. Anschlieend
verschrauben Sie die Platte mit den Querstreben mit Hilfe der Schlossschrauben, Federringe und Sicherungsmuttern.



SPZ)RT-THIEME

Montagean lEitUI’lg zu Art.-Nr. 3232503 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Hirsine ler TEom |
Warnzeichen / Hinweise
Achtung!

« Das Gerdt nicht tiberlasten oder beklettern!

* Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitétspriifung der Produkte kénnen sich technische Anderungen ergeben,
die zu geringfiigigen Abweichungen in der Anleitung fiihren.

* Modifikationen sowie Missbrauch jeglicher Art fiihren zur Beeintrdchtigung der Sicherheit und zum
Verlust der Gewahrleistung!

Wartungshinweise und Pflege / Zusatzinformationen

Hinweise zur regelmaBigen Kontrolle:

* Fiihren Sie in regelmaRigen Abstanden eine Sichtpriifung durch.

* Kontrollieren Sie regelmdBig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.

« Priifen Sie das Gerdt auf eventuelle Beschadigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.

» Uberpriifen Sie den Zustand von Holzelementen, denn durch Nutzung kénnen Absplitterungen oder
andere Gebrauchsspuren entstehen.

« Uberpriifen Sie den Zustand der Matten, denn durch die Nutzung kénnen Gebrauchsspuren entstehen.

Artikel, die zur Kombination geeignet sind:
* Fitnessmatte ,,Tatami“ (Artikelnummer: 207 7358)
* Judomatte ,Tatami“ (Artikelnummer: 266 3207)

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfiigung!
Ihr Sport-Thieme Team



3232503 - © 2022 Sport-Thieme GmbH

Assembly instructions

Sport-Thieme

Product code: 323 2503

‘Tatami’ Mat Trolley

Thank you for choosing a Sport-Thieme product!

Please read the following notes carefully before use so you can enjoy this product safely and keep these instructions

for future reference. If you have any questions, our team is here for you.

Assembly

Tools required: hammer, SW 10 spanner, 6 mm Allen key (not included)
Number of people required: 1

Time required: approx. 15 minutes

Difficulty: medium

Maximum load: 60 kg

Parts list:

The Sport-Thieme trolley will allow you
to effortlessly transport and conveniently
store ‘Tatami’ mats.

Position Number Description

1 1 base panel

2 2 cross bars

3 2 brackets with threaded bushes
4 4 swivel castors

SPZ)RT-THIEME

School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy 0(4f7—- KAZ@#I/VIM

Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben
Phone: +49 5357 181 503 - Fax: +49 5357 181 921
info@sport-thieme.com - www.sport-thieme.com



Assembly instructions sp"“'-'n'"EME

For product code 323 2503 School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy 0Mff KAZ@ ’I%K(fﬂ”
5 4 M8 x 50 socket-head cap screws, DIN 912
6 4 M6 x 55 coach bolts, DIN 603
7 4 A6 spring lock washers, DIN 127
8 4 M6 lock nuts, DIN 985

Wl

Figure 1: Assembly plan

|
7 ZTT/

Step 1

First, insert the brackets with threaded bushes into the holes provided in the cross bars.
Then screw them together with the swivel castors from underneath using the cap screws.

Step 2

To mount the panel, the coach bolts must first be inserted into the holes using a hammer until the square neck is firmly positioned
in the panel to prevent the bolts from turning. Then attach the panel to the cross bars using the coach bolts, spring lock washers
and lock nuts.



Assembly instructions sp"“'-'n'"EME

For product code 323 2503 School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy 0Mr7" Kéeéfﬁrlfﬂﬂ

Warnings
A Please note:
* This product must only be used for its intended purpose.
* Modifications and misuse of any kind will compromise safety and render the warranty void.

* Do not overload or stand on the equipment.

* Due to continuous quality control of our products, technical changes may occur which could
lead to minor alterations to the instructions.

Maintenance and additional information

Regular inspection:

* Perform a visual inspection regularly.

* Tighten the bolt connections routinely.

* Check the equipment for any damage and replace worn parts.

* Inspect the condition of wooden elements for signs of wear, such as chipping.
* Check the mats also, as use may cause wear.

Products suitable for use with this item:
* ‘Tatami’ exercise mats (product code: 207 7358)
* ‘Tatami’ judo mats (product code: 266 3207)

If you have any questions, our experts at Sport-Thieme are here for you.



